

## «Если бы не я»

В ноябре 2024 года в рамках реализации Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» обучающиеся 9,11 классов посмотрели фильм «Если бы не я» (сила духа, сила воли). Этот фильм действительно, держит в напряжении до последнего кадра и представляет собою мощный посыл, который надолго останется в сознании. Фильм заставил задуматься о важном: о силе духа и воли, о мечте, о роли поддержки в жизни человека. После просмотра фильма в классе была проведена беседа, в ходе которой обсуждалось: как научиться анализировать свои поступки и размышлять над ними; развивать и воспитывать чувство ответственности за свои поступки; отличать истинное от ложного.

Позади первая четверть, у учащихся было достаточно времени, для того чтобы навести порядок в своих школьных принадлежностях, но не все это сделали. Ребята решили оказать помощь, чтобы исправить ситуацию. Совместно с школьным самоуправлением провести проверку учебников и тетрадей. Так у обучающихся развиваются социальная ответственность и дисциплина.

Классный руководитель Андреев А.Б.



